



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Житель города Мирный предстанет перед судом по обвинению в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 31-летнего жителя города Мирный в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 8 августа 2018 года вечером во дворе дома по улице Ленина в городе Мирный обвиняемый на почве личных неприязненных отношений, возникших в ходе предшествующего конфликта, нанес удар бейсбольной битой по голове 21-летнему знакомому, а также один удар битой в область груди. Через непродолжительное время пострадавший от полученных травм скончался в отделении скорой медицинской помощи, куда его с места происшествия доставили друзья.

От подозреваемого в убийстве поступило заявление о явке с повинной. В ходе допроса в качестве обвиняемого он также признал свою вину и пояснил следователю, что потерпевший пригласил его для разговора, полагая, что он сообщил в правоохранительные органы, что тот катался на автомобиле с друзьями, находясь в состоянии алкогольного опьянения. Решив, что инициатор встречи приедет с друзьями и может завязаться драка, он взял с собой из багажника автомобиля битую. В ходе выяснения отношений, полагая, что потерпевший его ударит, он нанес удар на опережение. В содеянном раскаивается.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1271399>